La course aux nombres (entrainement)

Réponse Points

3450 + 50=

2139 + 20=

5603 + 33=

8744 + 45=

1325 + 75=

350 -25=

246 — 46 =

o577 =37=

865 —-34 =

940 -18 =

35x20=

45x100 =

12 x40 =

30 x30 =

18 x 1000=

35:7=

54:9=

24 :6 =

50:5=

32:8 =

Un cahier codte 4
euros. Combien
coltent 4 cahiers ?

Un film commence
a 10h15. La
projection dure 35
minutes. Quelle
heure est-il a la fin
du film ?

Combien de
dizaines en 1240 ?

;gooest multiple de Entoure la bonne réponse :
' Vrai ou Faux

Le triple de 25 ?

Le double de 39 ?

La moitié de
368 ?

Les 4 cotés du Entoure la bonne réponse :

rectangle sont .
Sgaux Vrai ou Faux

Prénom :




